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Ijovinov govor
^Včerajšnji dan je bil priča dveh, večjih dogodko-v "v zasedanju

skupščine .Govoril je brit. zrnumin. Bevin, jki je dal Izjavo o isl .a-ni
in vsestranski pomoči brit. vlade in ljudstva Združenim narode.
Popoldne pa se je vršila prva seja Varnpstnega sveta.

Bevin je poudaril, da sta Izvršni odbor in Pripravljalna komi=
sija dala dober vzgled skupščini in odborom, ki sev ustanavljajo.
Izrazil je potrebo po ustanovitvi mednarodnega 'tajništva, ki bo ne~
odvisno od vlad. Izjavil je, da je napadalna vojna zločin in da mora
tisti, ki jo začne, tudi nositi posledice. Varnostni svet nosi resno
odgovornost ter ima nalogo pripraviti vse potrebno, da vsakemu mož=
nemu napdalcu onemogoči, da bi povzročil vojno. Varnost mora biti
tako ustaljena, da bo silam, ki so zmagale v vojni, možno zbliževa=
nje v medsebojnem zaupanju. Brit,vlada pozdravlja ustanovitev med=
narodnega vojaškega glavnega stana v okviru Varnostnega sveta in
predlog za ustanovitev komisije za atomsko energijo. Bevin je tudi
pozdravil predlog za ustanovitev poverjeniškega sveta, ki bo ureje=
val mednarodna sporna vprašanja. - Na koncu je dejal, da Organizaci=
ja Združenih narodov ni nič drugega, kakor vsi njeni člani združeni
v skupnem delu, od katerih naj vsak poskuša nati mir in varnost za
človeštvo,

v

Ceski delegat Masaryk je priporočal, naj se v vsaki aržavi dolo=
čijo^stalni organi, ki bodo skrbeli za izvršitev sklepov Organizacije
Združenih narodov v dotični državi.

Varnostni svet se je včeraj popoldne zbral na prvo sejo. Sejo
je vodil vodja avstralske delegacije, ki je v svojem govoru dejal,
da je treba delati skupno, da boao dosegli ono višino, ni je potrebna
za urno in temeljito rešitev poverjenih poslov. Držati se je treba
Pravilnika Združenih narodov in nikoli pozabiti njegovih temeljnih
načel. Poudaril je, da je treba z dobro voljo do dela prinesti člo=
veštvu toliko potrebno rešenje od strahu.

Varnostni svet je odobril dnevni red in imenoval stronovni ccl=
bor, ki bo proučeval delovni postopek. - Seja se je vršila v odsot =
nosti vrhovnega voditelja sovjetske delegacije Višinskega, ki do d.u=
ne s .še ni prispel v London.

FRANCGSKA VLADA je pristala na
predlog treh velesil, da se mirov=
na pogajanja prično v Parizu l.ma=
ja. -Pranc c n.ar,skupščina je v de=
bati o zunanjih zadevah izrekla za=
upanje syoji vladi. 0 odnosih Fran=
cije do Španije je izjavil zun.min,
Bideault, da jih bodo uredili
skupno z ostalimi velesilami, -
Bideault se bo verjetno še danes
-vrnil v London,

WASHIK®N« Merodajni washing=
tonski krogi so objavili, da se
bo vlada uprla vsakemu poskusu
kongresa, ki bi hotel staviti

ško-britanskemu spo=
sporazumu imajo

e pravico do raznih

vojaških oporišč v Atlantiku.
ITAL,OBLASII V RIMU so zapo=

vedale strog molk o bojih na Sici=
liji,odkar so banditi napadli k=
lono karabinjerjev in vojakov v
bližini Palerma,kjer sta bila
ranjena dva karabinjerja.Visoki
komisar za Sicilijo je izdal
proglas,v katerem pravi,da so
storjeni vsi koraki, da se za=
duši upor banditov.

REUTER POROGA IZ DUNAJA l da se
je nadvojvoda Oton Habsburški,ki
so ga svojčas izgnali iz Tirolske,
zopet vrnil v francosko zasedbeno
področje Avstrije.Oton Habsburški
ie nret«r>flert na gnatr Tjrestol
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VESTI, KI KROŽIJO PO TABORIŠČU
O PREVZVIŠENEM GOSPODU ŠKOFU ROŽ*
MAM, SO NERESNIČNE.

"DAILY HERALD" poroča, da name*
ravajo španski monarhisti z voja_=
škim udarom zrušiti generala Fran=
ca in poklicati na prestol Don
Juana, Njegov dopisnik dostavlja,
da bo Don Juan razpravljal o teh
-načrtih v Lisaboni z Gilom Roble*
som, S tem baje nameravajo na ta
način izločiti politične stranke,
■ki podpirajo Girala in Negrina.

VATIKAN ZAVRAČA NAPADE SOVJET*
SKEGA RADIJA. "OSSERVATORE ROMANO”
poluradno glasilo Vatikana, zavra=
ča^”laži in mistifikacije” T ki jih
Bzširja moskovski radi jo. Po teh
vesteh naj bi Vatikan podpiral fa¬
šizem in reakcijo. nOsservatore Ko*
mano piše”Branili bomo sv,Stoli*
co pred temi napadi , ki so z ob=
jaktivnega, moralnega in časnikar*
ske ga ^ s tališča nepošteni. Ti napa*
di hočejo pod. pretvezo, da branijo
demokracijo, oklevetati kat.Cerkev
in sv.Stolico, da bi s tem zmanj*
šali in izpodkopali delo, ki ga
vodita kat.Cerkev in sv,Stolica
za mir in pravičnost na svetu.”

BELGRAJSKI RADI JO je včeraj
prenašal razpravo o novi ustavi v
Titovini, Med drugim je bil stav*
Ijen predlog, naj se vnese v usta*
vo določba, po kateri naj bi bile
dovoljene stavke. Govornik o tem
predlogu dejal, da so se sicer
20 let borili proti tiranskim vla*
aam, da bi dovolile stavke, sedaj
pa je stvar drugačna. Zdaj je na
vladi ljhdstvo, vse premoženje je
ljudska last in stavkati bi pome*
nilo boriti se proti samemu sebi.
Poleg tega bi se lahko poslužila
pravice do stavkanja reakcija, s
čemur bi nam škodovala. Zato je
ta predlog neumesten,

ALBANSKA NARODNA SKUPŠČINA ni
sprejela ostavke gen.Hodže,min»
preds.,ki je pred kratkim odstopil
Pri^ponovnem sprejemu mandata je
Hodža izjavil, da bosta on in nje*
gova vlada storila vse z e pospe*
sevanje koristi albanskega naroda*

V ZaGRlBU so se vršile demon*
stračije ljudstva proti nadškofu
dr.Stepincu, ker da se je. izkazal

kot sovražnik ljudstv. ir ..Ar
države. Zahtevali so, da s
visokega oostojanstvenika pi vi . .o
kaznuje,

JAPONSKI POSLANIK V VaTI/7 ,
se bo vrnil na Japonsko, kak oj.
hitro bo prejel od ameriških c;. J =
sti potno dovoljenje. Gen,Mac ->rthur
je namreč dal povelje, da mora Ja*
ponska prekiniti zvezo z Vatikanom,
To je v skladu z njegovim poveljem,
da mora Japonska odpoklicati vsa
svoja poslaništva.

AMERIKA. Razne ameriške vidne
»osebnosti m organizacije so posla*
=le zun,min,Byrnesu brzojavko, v
kateri zahtevajo, naj ameriška de*
legacija v skupščini Združenih na*
rodov” začne brezobzirno debato o
svetovni vladi,”

ITALIJA. Operacije za zopetno
vzpostavitev javnega rada v pro*
vinci Palermo sc že zavzele obli*
ko in obseg gverilske vojne, pri
kateri uporabljajo vladne čete
proti upornikom strojnice in topo*
ve.

EELGRaD. Včeraj je bila 3.a ! j - *
na trgovinska pogodba med Po. j s o
in Jugoslavijo za dobo 6 mes c-v.

ČEŠKOSLOVAŠKA• Volitve v češko*
slovaško ustavodc jno skupščino se
bodo vršile 26, maja 194-6.

V ATJMH se stavka še vedno na*
daljuje,

WASHINGTON. Predsednik Truman
je izjavil, da če stranke t ki so
vpletene v stavko v ameriški jek*
larski industriji, ne bodo .rosile
spora, bo sam interveniral na po*
ravnavo spora,

JJMTNO MESO BOMO JEDLI. Časopis
”Neues Osterroich” poroča, da je
prof, Brgius ,iznajditelj sinte*
tičnega bencina iznašel nadomestek
za meso, ki ga bodo izdelovali iz
lesa in trstja.Hranilnost tega na*
domestka je popolnoma istovredna
mesu. Do junija ga bodo v vstriji
izdelovali že do 400 ton mesečno.

-Z ^
DREVI ob pol 8r bo stanovsko

predavanje za fante v kapeii.
NAŠLA se je volnena rok'vic a.

Dobi se v bar. X/1?*


